## В Московской области начальник отдела полиции г. Пушкино и его заместитель подозреваются в получении взятки в крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела полиции г. Пушкино межмуниципального управления МВД России «Пушкинское» подполковника полиции Игоря Царева и его заместителя, подполковника Владимира Губского. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,б,в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки, группой лиц по предварительному сговору, с вымогательством, в крупном размере). По версии следствия, Губский и Царев потребовали от генерального директора коммерческой фирмы, занимающейся на территории Пушкинского района Московской области строительномонтажными работами, ежемесячной передачи денежных средств в размере 200 тыс. рублей, угрожая привлечением к уголовной ответственности и созданием непреодолимых трудностей в деятельности организации. Предприниматель обратился в подразделение собственной безопасности МВД России по Московской области. Губский и Царев были задержаны в помещении ресторана «Зеленая Роща» в Мытищинском районе Московской области при получении требуемых денежных средств. В настоящее время следствием решается вопрос об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Декабря 2011

Адрес страницы: <a href="https://sledcom.ru/news/item/514256">https://sledcom.ru/news/item/514256</a>